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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 076 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate de gaz ideal diatomic având căldura molară izocoră RCV 5,2=  parcurge succesiunea de 

transformări reprezentate în figura alăturată. În transformarea B→C temperatura gazului 
rămâne constantă, iar lucrul mecanic efectuat de gaz este egal cu J 1419=BCL . În 

transformarea A→B presiunea gazului creşte de 3 ori. Se cunoaşte 1,13ln ≅ . 
a. Identificaţi tipul transformărilor A→B şi C→A precizând parametrul de stare care 
rămâne constant. 
b. Determinaţi lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior în transformarea 
C→A. 
c. Determinaţi căldura primită de gaz într-un ciclu. 
d. Comparaţi variaţia energiei interne în transformarea C→A cu variaţia energiei interne în transformarea 
A→B şi comentaţi rezultatul obţinut. 
                      
 


